

Жоис правда. -
2003. - 22 окт.

Картина дня

№ 4

НАДЕЖДА

Тереза ДУРОВА:

Мне подарят свет!

Вчера знаменитой дрессировщице сделали первую операцию на глазах

Как уже сообщила «КП» (см. «толстушку» от 17.10. с. г.), недавно в жизни Терезы Дуровой произошла трагедия - умерла любимая слониха Монри, с которой она выступала на сцене около полувека.

От отчаяния Тереза Васильевна даже покинула арену, передав своих зверей московскому цирку «Ревю». Сильнейшее нервное потрясение сказалось и на здоровье Дуровой - у нее заметно ухудшилось зрение. Официальный диагноз - дистрофия сетчатки обоих глаз. И тогда она решила ехать за помощью в Уфу, во Всероссийский центр глазной пла-

стической хирургии «Аллоплант», которым руководит офтальмолог Эрнст Мулдашев. Четыре года назад он уже оперировал дрессировщицу. Перед операцией «Комсомолке» удалось поговорить с Терезой Васильевной по телефону.

- Тогда, четыре года назад, Мулдашев подарил мне свет. И сейчас подарит. Врачи лучших клиник мира сказали, что я никогда не буду видеть, а я увидела! Поэтому я приехала в Уфу за счастьем и верю в удачу! У меня хороший настрой на операцию, не сомневаюсь, что все получится!

Операция на один глаз состоялась вчера. Второй должны прооперировать сегодня.

Мы желаем Терезе Васильевне здоровья и выражаем надежду и уверенность, что все пройдет успешно.

Гульнара ШАКИРОВА.
(«КП» - Уфа).

Тереза Дурова поехала в Уфу за счастьем.



Фото Владимира ГРИЩИНА.